

МОСТОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

19 АПР 1964

г. Ленинград

Газета №

ДЕКАДА РУССКОГО БАЛЕТА

В печати уже сообщалось, что ранее намечавшиеся выступления ленинградских мастеров балета в Западном Берлине были сорваны по вине западногерманских властей. Ленинградский балет получил приглашение провести эти гастроли в столице ГДР. И вот вчера большая группа артистов Театра оперы и балета имени С. М. Кирова, возглавляемая директором театра П. И. Рачинским, выехала в Германскую Демократическую Республику.

Гастроли ленинградцев начнутся 21 апреля на одной из крупнейших сцен города — Фридрихштадт-паласе и продлятся до конца месяца. Артисты дадут 8 концертов. Это уже третье выступление балетных артистов Ленинграда перед трудящимися демократического Берлина. Первое состоялось в 1954 году, второе — два года назад...

Сейчас ленинградцы знакомят зрителей с фрагментами из спектаклей «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Жизель», «Дон-Кихот», «Раймонда», «Гаязэ», «Тролою грома», «Каменный цветок», а также с рядом хореографических номеров.

Среди участников гастролей — народные артисты РСФСР А. Осипенко и Б. Брегвадзе, заслуженные артисты республики К. Федичева, О. Заботкина, В. Семенов, солисты балета Г. Комлева, Э. Минченков, А. Павловский, Г. Селюцкий и другие.

Концерты будут идти в сопровождении местного симфонического оркестра. Дирижер — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Широков.